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Napomena: Ukoliko u postavci nekog zadatka postoje nepreciznosti, student treba da
uvede razumnu pretpostavku, da je uokviri (da bi se lakSe prepoznala prilikom ocenjivanja) 1
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“ popunjava student.
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1. [15] Izomorfizam crveno-crnih i 2-3-4 stabala.
a) [5] Dato binarno crveno-crno stablo transformisati u izomorfno 2-3-4 stablo. Osenceni
¢vorovi su crni.

b) [5] Iz stabla dobijenog pod a) brisu se kljucevi 63 i 60. Nacrtati stabla dobijena nakon
svakog od ova dva brisanja.

c) [5] Ako se stablo dobijeno pod a) posmatra kao obi¢no B stablo reda 4, da li bi bilo
razlike u kona¢nom izgledu stabla nakon brisanja kljuc¢eva 63 1 60? Ukratko objasniti.
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2. [10] U B+ stablo sa slike redom se umecu kljucevi 6, 25, 21 i 27, nakon ¢ega se uklanjaju
kljucevi 33, 27 1 6. Prikazati azuriranje stabla po koracima.

A4

| 20 | 22 | 33 |o»|| 42| 64 |

| 71| 81 |
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3. [15] Dato digitalno stablo je potrebno transformisati u kompaktniju formu kako bi se
smanjila veli¢ina stabla.

a) [5] Predloziti i objasniti nadin na koji se moze ostvariti transformacija digitalnog
stabla u kompaktniju formu i prikazati izgled digitalnog stabla nakon opisane

transformacije.

b) [10] Implementirati funkciju TRIE COMPACTION koja transformise stablo na
prethodno opisani nain. Pokaziva¢ na koren stabla root je prosleden funkciji.
Smatrati da je digitalno stablo predstavljeno po principu levi sin - desni brat.

TRIE COMPACTION(root)
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4. Napisati u pseudokodu funkciju koja iz 'top-down' stabla m-arnog pretrazivanja briSe na
¢iji koren pokazuje pokazivaé root briSe zadati kljuc key.
DELETE(root, m, key)
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5. [10] U B* stablo reda 5 sa slike se umec¢u kljucevi 18, 23, 7, 37, 19. Nakon toga se redom
brisu kljucevi 80, 55, 18, 9 1 15. Nacrtati izgled stabla nakon svake izmene.

115124141180 |]

12191101 |[116]20]21| |[|2733]|40| |[I55]|75]| | 193196 |
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6. [15] Posmatra se baza podataka studenata.

a) [5] Ukoliko se zna da je najce$¢i upit nad zadatom bazom dohvatanje svih
studenata koji su fakultet upisali u zadatom periodu (izmedu dve godine),
predloziti strukturu podataka koja bi podrzala efikasno izvrSavanje ovakvog upita i

detaljno opisati razloge.

b) [10] Implementirati funkciju FIND_STUDENTS IN_RANGE koja nad
odabranom strukturom vr$i pretragu i vraca rezultat upita navedenog pod tackom
a). Parametri funkcije su pokaziva¢ na odabranu strukturu, pocetna godina i
krajnja godina trazenog perioda, respektivno. Rezultat vratiti u formi niza.

FIND STUDENTS IN RANGE(structure, yearl, year?2)
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7. [10] Neka se za indeksnu strukturu datoteke koristi B stablo reda m. U okviru datoteke se
smestaju zapisi veli¢ine 256 bitova zajedno sa 32-bitnim poljem kljuc¢a. Neka se na datom
sistemu adrese predstavljaju na 64 bita. Odrediti vrednosti m u zavisnosti od toga da li se u
¢voru B stabla smesta samo kljuc ili ¢itav podataka, pod pretpostavkom da je veliCina
bloka na disku 2KB. Diskutovati resenje.

8. [10] Hesiranje.

a) [5] Kako funkcioniSe metod deljenja i koje su njegove osnovne osobine? Koje
vrednosti delioca treba izbegavati?

b) [5] Neka je dat skup kljuceva 19, 10, 4, 37, 49, 52. Ukoliko je poznatao da se prilikom
heSiranja koristi metod deljenja 1 veliina tabele n = 9, komentarisati izbor veli¢ine
tabele u odnosu na verovatno¢u mogucih kolizija zadatog skupa kljuceva. PredloZiti
alternativnu, blisku veli¢inu tabele kako bi se verovatnoca kolizija smanjila.
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